

రిమోట్ సెన్సింగ్ తో ఉజ్వల భవిత

చల్లారెడ్డిపాలెం (వేటపాలెం), మ్యూన్సిపాలిటీ: రిమోట్ సెన్సింగ్ టెక్నాలజీతో ఉజ్వల భవిత ఉంటుందని విశ్రాంత ప్రిన్సిపల్ శాస్త్రవేత్త కేఎస్ రావు అన్నారు. మంగళవారం సెయింట్ ఆన్స్ కాలేజీ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ లో నిర్వహించిన అతిథి ప్రసంగంలో ఆయన పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా భవిష్యత్తులో రిమోట్ సెన్సింగ్ ఏవిధంగా పనిచేస్తుందో విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో కరస్పాండెంట్ శ్రీమంతుల లక్ష్మణచారి, ఈసీఈ ప్రధాన విభాగాధిపతి జగదీష్ బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న కేఎస్ రావు

రిమోట్ సెన్సింగ్ పై విధానంపై అవగాహన



మాట్లాడుతున్న డాక్టర్ కేఎస్ రావు

వేటపాలెం, ఫిబ్రవరి 14 (కెఎన్ఎన్): స్థానిక సెయింట్ ఆన్స్ కాలేజీ నందు మంగళవారం రిమోట్ సెన్సింగ్ విధానంపై ముంబై ఐఐఐటీకి చెందిన విశ్రాంత ప్రిన్సిపల్ శాస్త్రవేత్త డాక్టర్ కేఎస్ రావు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రిమోట్ సెన్సింగ్ ఆవశ్యకత, దానిని ప్రస్తుతం ఉపయోగిస్తున్న విధానం, భవిష్యత్తులో ఎలా ఉపయోగించుకోవాలో అనే అంశంపై డాక్టర్ కేఎస్ రావు విద్యార్థులకు వివరించారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల కార్యదర్శి వి రామకృష్ణారావు, కరస్పాండెంట్ ఎస్ లక్ష్మణరావు ఇన్ ఇ విభాగాధిపతి కె జగదీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రిమోట్ సెన్సింగ్ పై విద్యార్థులకు అవగాహన

చీరాల, ఫిబ్రవరి 14: సెయింట్ ఆన్స్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల విద్యార్థులకు మంగళవారం రిమోట్ సెన్సింగ్ పై అతిథి వాక్యాసనం నిర్వహించారు. ప్రధాన చక్రగా పాల్గొన్న ముంబయి ఐఐఐటీకి చెందిన విశ్రాంత శాస్త్రవేత్త డాక్టర్ కే ఎస్ రావు మాట్లాడుతూ అన్ని సాంకేతిక పరిజ్ఞానాల్లో అంతరిక్ష పరిజ్ఞానం ప్రత్యేకమైందన్నారు. రిమోట్ సెన్సింగ్ విధానం ఎక్కువగా అంతరిక్ష పరిశోధనల్లో వినియోగంలో ఉందన్నారు. ఇన్ ఇ చదువుతున్న విద్యార్థులు రిమోట్ సెన్సింగ్ లో ప్రావీణ్యం సంపాదించడం ద్వారా ఉపాధి అవకాశాలు మెండుగా ఉంటాయన్నారు. అనంతరం విద్యార్థులు ఆ టెక్నాలజీ ఆవశ్యకత, వినియోగంపై వారికి అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల కరస్పాండెంట్ ఎస్ లక్ష్మణరావు, ఇన్ ఇ విభాగాధిపతి కె జగదీష్ బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రిమోట్ సెన్సింగ్ టెక్నాలజీపై అవగాహన సదస్సు

చీరాల : చీరాలలోని సెయింట్ ఆన్స్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఎలక్ట్రానిక్స్ అండ్ కమ్యూనికేషన్స్ విభాగపు విద్యార్థులకు రిమోట్ సెన్సింగ్ టెక్నాలజీపై మంగళవారం అవగాహన సదస్సు జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కళాశాల కరస్పాండెంట్ ఎస్ లక్ష్మణరావు అధ్యక్షతన జరిగిన సదస్సులో ముంబయి ఐఐఐటీ రిటైర్డ్ ప్రిన్సిపల్ సైంటిస్ట్ డాక్టర్ కేఎస్ రావు రిమోట్ సెన్సింగ్ టెక్నాలజీ ఆవశ్యకత, భవిష్యత్తులో ఆ టెక్నాలజీ వల్ల కలిగే ప్రయోజనాలను వివరించారు. కళాశాల ఇన్ చార్జ్ ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ హరిణి, ఎలక్ట్రానిక్స్ అండ్ కమ్యూనికేషన్స్ విభాగాధిపతి డాక్టర్ జగదీష్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు విషయ పరిజ్ఞానం పెంపొందించేందుకు ఇలాంటి సదస్సులు దోహదపడతాయ న్నా

క్రికెట్లో ఫైనల్కు చేరిన సెయింట్స్

చీరాల, ఫిబ్రవరి 14: కాకినాడ జెఎన్ టీఎస్ డి క్రీకెట్ పోటీల సెమీ ఫైనల్లో స్థానిక సెయింట్స్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల జట్టు విజేతగా నిలిచింది. గుంటూరులోని కల్లం హరనాథ రెడ్డి ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీలో ఈ పోటీలు జరుగుతున్నాయి. సెమీఫైనల్ మ్యాచ్ మంగళవారం ఒంగోలు ఎస్ఎస్ఎన్ఎస్ కళాశాల, సెయింట్స్ జట్టు మధ్య జరిగింది. ముందుగా బ్యాటింగ్ చేసిన చీరాల జట్టు నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 5 వికెట్లు కోల్పోయి 175 పరుగులు చేసింది. తర్వాత బ్యాటింగ్కు దిగిన



క్రికెట్ సెమీ ఫైనల్లో తలపడుతున్న చీరాల, ఒంగోలు జట్టు

ఒంగోలు జట్టు 20 ఓవర్లలో 8 వికెట్లు నష్టానికి కేవలం 102 పరుగులు మాత్రమే చేయగలిగింది. చీరాల క్రీడాకారులు సిరాజ్ 49 పరుగులు, మజిగోపి 45, అల్లాభక్షు 42 పరుగులు చేసి జట్టు విజయంలో కీలక పాత్ర పోషించారు. దీంతో ఆ జట్టు ఫైనల్కు అర్హత సాధించింది. జట్టు క్రీడాకారులను కళాశాల కార్యదర్శి వనమా రామకృష్ణారావు, కరస్పాండెంట్ ఎస్ లక్ష్మణరావు, ఇన్చార్జి ప్రధానాచార్యులు డాక్టర్ పి హరిజీ, పిడి అన్నం శ్రీనివాసరావు తదితరులు అభినందించారు.



క్రికెట్ ఆడుతున్న సెయింట్ ఆన్స్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల విద్యార్థులు

ఫైనల్లో సెయింట్ ఆన్స్ జట్టు

ప్రజాశక్తి-చీరాల

కాకినాడ జెఎన్ టీఎస్ డి క్రీకెట్ టోర్నమెంట్లో సెయింట్ ఆన్స్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల జట్టు ఫైనల్కు చేరినట్లు కళాశాల కార్యదర్శి వనమా రామకృష్ణారావు, కరస్పాండెంట్ ఎస్ లక్ష్మణరావు, ఇన్చార్జి ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ పి హరిజీ తెలిపారు. గుంటూరులోని కల్లం హరనాథరెడ్డి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలో కాకినాడ జెఎన్ టీఎస్ డి క్రీకెట్ పోటీలు నిర్వహిస్తున్నారు. సెమీఫైనల్లో ఎస్ఎస్ఎన్ఎస్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల జట్టు 8 వికెట్లు కోల్పోయి 102 పరుగులతో సరిపెట్టుకోగా సెయింట్ ఆన్స్ జట్టు 20 ఓవర్లలో ఐదు వికెట్ల నష్టానికి 175 పరుగులు చేసి గెలుపొందారని పిడి అన్నం శ్రీనివాసరావు తెలిపారు.

ఫైనల్కు సెయింట్ ఆన్స్ విద్యార్థులు

చీరాల : గుంటూరులో జరుగుతున్న అంతర్ కళాశాలల క్రీకెట్ పోటీలలో సెయింట్ ఆన్స్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల జట్టు ఫైనల్కు చేరింది. ఈ సందర్భంగా కళాశాల సెక్రటరీ వనమా రామకృష్ణారావు, కరస్పాండెంట్ ఎస్.లక్ష్మణరావు మాట్లాడుతూ, మంగళవారం జరిగిన మ్యాచ్లో తమ విద్యార్థులు ఆద్యుత ప్రతిభను కనబరిచారని చెప్పారు. క్రీడాకారులకు శిక్షణ ఇచ్చిన వ్యాయామ ఉపాధ్యాయుడిని ఈ సందర్భంగా వారు అభినందించారు.



క్రికెట్ ఆడుతున్న సెయింట్ ఆన్స్ విద్యార్థులు

జేఎన్ టీఎస్ క్రీకెట్ ఫైనల్లో సెయింట్ ఆన్స్

చీరాల అర్బన్ : సెయింట్ ఆన్స్ ఇంజనీరింగ్ అండ్ టెక్నాలజీ చీరాల జట్టు కాకినాడ జేఎన్ టీఎస్ క్రీకెట్ పోటీల్లో సెమీ ఫైనల్లో గెలిచి ఫైనల్కు చేరారని కళాశాల సెక్రటరీ వి.రామకృష్ణారావు, కరస్పాండెంట్ ఎస్.లక్ష్మణరావులు సంయుక్తంగా తెలిపారు. గుంటూరులోని కల్లం హరనాథరెడ్డి ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీలో జరిగిన సెమీ ఫైనల్లో ఎస్ఎస్ఎన్ఎస్ కళాశాల ఒంగోలు జట్టు, సెయింట్ ఆన్స్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల, చీరాల జట్టు తలపడగా 20 ఓవర్లలో ఐదు వికెట్లు కోల్పోయి 175 పరుగులు చేయగా, ఎస్ఎస్ఎన్ఎస్ కాలేజీ జట్టు 8 వికెట్లు కోల్పోయి 102 పరుగులు మాత్రమే సాధించిందిని వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు అన్నం శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. కళాశాలకు చెందిన సిరాజ్ 49 పరుగులు, మజి గోపి 45 పరుగులు,

ప్రజాశక్తి-చీరాల